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ATA DA SESSÃO SOLENE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, REALIZADA NO DIA 14 DE 
NOVEMBRO DE 2025. (CONVOCADA PELO EDITAL DE CONVOCAÇÃO NÚMERO 19/2025).  
Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e dezesseis 
minutos, o Mestre de Cerimônias, Senhor Mateus Parpineli Pereira comunicou que a Câmara 
Municipal de Marília realizaria Sessão Solene em homenagem aos 25 anos de fundação do Hospital 
Beneficente Unimar. Convidou o Presidente Danilo Augusto Bigeschi para assumir a Presidência da 
Mesa. O Senhor Presidente saudou a todos e deu boas vindas aos convidados que compareceram a 
presente Sessão Solene em homenagem aos 25 Anos de Fundação do Hospital Beneficente Unimar 
que ocorria nos termos do Requerimento nº 371/2025 de autoria do Vereador Galdino Luiz Ramos 
Júnior, aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores, em Sessão convocada pelo Edital de 
Convocação nº 19/2025. A seguir a Mestre de Cerimônias convidou as seguintes autoridades para 
comporem a Mesa Diretora: Dra. Paloma Aparecida Libanio Nunes, Secretaria Municipal de Saúde, 
representando o Prefeito Municipal Vinicius Almeida Camarinha, Dr. Márcio Mesquita Serva, Reitor da 
Unimar, Dra. Marcia Mesquita Serva Reis, Diretora Superintendente do Hospital Beneficente Unimar, 
Profa. Regina Lucia Ottaiano Losasso Serva, Vice- Reitora da Unimar, Profa Fernanda Mesquita 
Serva, Pró-Reitora de Graduação da Unimar, Dr. Jefferson Aparecido Dias, Procurador da República 
e Professor da Unimar, Dr. Carlos Henrique Bertoni Reis, Diretor Técnico do Hospital Benificente 
Unimar, Julio Cesar Mesquita Serva, Diretor das Fazendas da Unimar, Dra. Lidinalva Martins 
Passeto, Procuradora Seccional Substituta da Fazenda Nacional em Marília e Dr. Agostinho Junior, 
Médico Coordenador do projeto Amor de Criança. Encerrada a composição da Mesa para a 
solenidade, registrou também as presenças: Tony Filho, Diretor do Canal 4 – TV Marília, Prof. 
Maurício Duarte, Diretor da Fatec de Marília, Aline Andrade da Silva, Supervisora Administrativa do 
Coren/SP, Iracema Forni Alpino, Diretoria da Tv Marília, Akemi Fushikawa, Cristina Hirata, Dr. José 
Antonio Losasso, Médico Radiologista da Unimar, Isabella Fenólio, Nutricionista da Unimar, Luiz 
Carlos Doretto Junior, Diretor Administrativo da Unimar, Dr. Fábio Reina, Supervisor da UTI Adulto da 
Unimar, Maria Izabel Lorenzetti Losasso, Conselheira da Unimar, Prof. Dr. José Pedro Novaretti, 
Diretor Clínico do Hospital da Unimar, Dra. Daniela Reina, Supervisora da UTI Adulto da Unimar, 
Profª Drª Tania Maria S. Novaretti, Neurologia, José Ricardo Húngaro Precioso, Gerente de Recursos 
Humanos da Unimar, Antonio Losasso Neto, Conselheiro do Hospital Beneficente Unimar e Cidadão 
Mariliense, Elisângela Santiago do Nascimento, Coopeira do Hospital Unimar, Aline Marzola de 
Rezende, Assessora de Assistência de Saúde do Hospital Beneficente Unimar, Iracema Toninato da 
Silva, Técnica em Enfermagem, Eunice Evaristo Moura, Colaboradora da Unimar, Rosemeira Correa 
Santana, Assessora Superintendência do Hospital Unimar, Gilmar Francisco da Silva, Encarregado 
de Manutenção do Hospital Unimar, Tania Kushikawa Shirayshi, Farmacêutica, Responsável Técnica 
do Hospital Unimar, Luiz Fernando Fregatto, Diretor de Assistência a Saúde do Hospital Unimar, 
Fábio Luis de Almeida, Assessor Administrativo do Hospital Unimar, Fernando Pires Mattera, Médico 
Coordenador do Pronto Atendimento Ginecologia e Obstetrícia do Hospital Unimar, Zilda de Freitas 
Takahashi Martins, Supervisora do AME do Hospital Unimar, Eunice Ferreira do Nascimento da Silva, 
Enfermeira do Hospital Unimar, Alessandro Rogério Custódio Vieira, Silmara Guerra Vieira, Técnica 
de Enfermagem do Hospital Unimar, Bruna Carla de Oliveira, Hospital Unimar, Nilza Maria de 
Oliveira, Enfermeira do Hospital Unimar, Sonia Aparecida de Souza, Colaboradora do Hospital 
Unimar, Vinicius Campos da Costa, Dentista de UBS Argolo Ferrão, Silvia Fernandes, Copeira do 
Hospital Unimar, Anderson Samuel Hilário de Morais, Técnico em Segurança do Trabalho do Hospital 
Unimar, Mayara Miranda de Almeida, Assessor Administrativo do Hospital Unimar, Venici Maria 
Zukerian, Giovana de Britto Gari, Assistente Administrativo do Hospital Unimar, Fabiano Rodrigo Gari, 
Taxista do Hospital Unimar, Gabriela Sthefanie, Secretária da Diretoria e Coreme do Hospital Unimar, 
Waldemiro Jundi Shirayashi, TJ Coffe, Airton da Silva, Portal Cidade de Marília, Dra. Virgínia 
Catharin, Prof. Docente Pneumologia da Unimar, Adriano Barbosa dos Santos, supervisor do Hospital 
Unimar, ana Paula Dutra, Assessora OPME/Central de Materiais do Hospital Unimar, Maria de Fátima 
Silva Romão, Diretora Administrativo Financeiro da Unimar, Tadaumi Tachibana, Presidente da 
AMAPON – Associação Mariliense de Apoio ao Paciente Oncológico e Fábio Henrique Romão, 
Parceiro do Hospital Unimar. Registrou a presença dos Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji 
Ajeka, Galdino Luiz Ramos Júnior, João dos Santos Diniz Neto, Vania Ramos dos Santos, Wellington 
Corredato da Silva e Wilson Alves Damasceno. Justificou a ausência do Vereador Luiz Eduardo 
Nardi, por compromisso agendado anteriormente. Registrou a presença das esposas dos 
Vereadores: Ana Paula Fakhouri, esposa do Vereador Danilo Augusto Bigeschi e Elenice Henriques 
Cordeiro Diniz, esposa do Vereador João dos Santos Diniz Neto. Em seguida, passou a palavra ao 
Excelentíssimo Presidente da Câmara, Vereador Danilo Augusto Bigeschi. Em seguida o Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi solicitou a todos para de pé, cantarem o Hino Nacional, cujo poema era de 
autoria de Joaquim Osório Duque Estrada e a música de Francisco Manoel da Silva. O Presidente P
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Danilo Augusto Bigeschi convidou o Vereador Galdino Luiz Ramos Júnior, para ocupar a Tribuna e 
em nome da Câmara fazer a saudação ao homenageado. Convidou a Sra. Márcia Mesquita Serva 
Reis, Diretora Superintendente do Hospital Beneficente da Unimar Juntamente com o Dr. Márcio 
Mesquita Serva, Reitor da Unimar, para que ocupassem o centro do Plenário. Convidou os 
Vereadores Galdino Luiz Ramos Junior, Wilson Alves Damasceno, Wellington Corredato da Silva, 
Elio Eiji Ajeka, Vânia Ramos dos Santos, João dos Santos Diniz Neto, para que fizessem a entrega 
do Diploma Comemorativo, bem como um buquê de flores à Sra. Márcia Mesquita Serva Reis e ao 
Dr. Márcio Mesquita Serva por ocasião dos 25 Anos de Fundação do Hospital Beneficente Unimar. 
Em seguida, colocou a Tribuna da Casa à disposição da Dra. Paloma Aparecida Libânio Nunes, 
Secretária Municipal da Saúde, neste ato representando o Sr. Prefeito Municipal de Marília. Em 
seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou a todos para assistir o vídeo institucional da 
Unimar. Dando prosseguimento à sessão, colocou a Tribuna da Casa à disposição da Sra. Marcia 
Mesquita Serva Reis, Superintendente do Hospital Beneficente Unimar, para falar em nome dos 
homenageados. Em seguida, passou a palavra ao Magnífico Reitor da Universidade de Marília, 
Unimar, Dr. Marcio Mesquita Serva. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
parabenizou o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior pela iniciativa e suas palavras, cumprimentou 
Márcia e colaboradores do hospital, a Mesa Diretora e a todos os demais presentes. Em seguida, o 
Presidente convidou a todos para ouvirem o Hino à Marilia, cuja música era de autoria de Jorge Galati 
e a letra, de Zelinda Tognoli Galati Moneta. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi disse que o Poder 
Legislativo Mariliense, representado pelos seus Vereadores, sentia-se honrado em receber e 
homenagear a Universidade de Marília, por ocasião da comemoração dos 25 anos de existência do 
Hospital Beneficente Universitário da Unimar. Era uma satisfação grande poder prestar merecida 
homenagem a este importante grupo educacional e hospitalar. Tratava-se de reconhecimento feito 
pela Casa a uma instituição que tinha décadas de serviços prestados à população mariliense, 
formando milhares de pessoas ao longo de todo esse tempo, e também provendo saúde para a 
população de Marília e região. Parabenizou a toda equipe do Hospital da Unimar, que realizava 
trabalho de ponta, atendendo milhares de pessoas todos os anos, salvando vidas e promovendo a 
saúde e o bem-estar da população. Parabenizou a todos, que continuassem sempre realizando 
maravilhoso trabalho. Em seguida, convidou a todos para comemorar os 25 anos de fundação do 
Hospital da Unimar com um bolo carinhosamente oferecido pela equipe do hospital, junto à recepção 
da Câmara. Quando eram vinte horas e trinta e oito minutos e não havendo mais matérias a serem 
tratadas, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão Solene. Nada mais, indo esta ata 
assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. 
Fica fazendo parte integrante da presente ata, o DVD relativo à Sessão Solene, de acordo com a 
Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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